



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XxX. évfolyam 11. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. március 13., péntek



Kossuth Lajos bronz melliszobra - Sarkad.

Programváltozás!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a koronavírus-fertőzés elleni védekezésért felelős operatív törzs javaslata mentén - a többi településhez hasonlóan - városunk vezetése a március 15-ei nemzeti ünnephez kapcsolódó városi ünnepséget a lakosság egészségi állapotának megőrzése és az operatív törzs iránymutatásainak betartása érdekében lemondja.

Az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc Hősei és Mártírjai előtt tisztelegve minden sarkadi honfitársunknak lehetősége van az emlékezés virágait egyénileg elhelyezni a Kossuth-szobor talapzatánál.

Sarkad Város Önkormányzata

Tájékoztató - koronavírus

Az önkormányzat intézkedései a lakosság egészségének megőrzéséért

Egyik napról a másikra egy alapvetően új, eddig teljesen ismeretlen helyzetben találta magát az emberiség, így országunk lakossága is. Az új veszély koronavírus néven vonult be a köztudatba és vált napok alatt ismertté. Ennek mentén a kormányzat elkezdte a szükséges lépések megtételét az egész országra kiterjedő veszélyhelyzet kihirdetése mentén.

Sarkad Város Önkormányzata sem tételekedik, maximuman együttműködik a veszélyhelyzetben különleges jogokkal és jogosítványokkal felruházott állami szervekkel a lakosság egészségi állapotának megőrzése érdekében. Azonban ne szaladjunk ennyire előre, lássuk, miről is van szó pontosan.

Mik azok a koronavírusok? A nevüket az elektronmikroszkóppal látható, koronára emlékeztető, felszíni kitüremkedéseik alapján kapott koronavírus törzsek alapvetően az állatoknál fordulnak elő, némelyek képesek az emberben is fertőzést okozni. Az 1960-as évektől ismert kórokozóként ismert koronavírusok mind állatról emberre, mind emberről emberre terjedhetnek.

Mit kell tudni az új fajta koronavírusról? Az új koronavírus (SARS-CoV-2) Kínában azonosították 2019 végén. Kezdetben 2019-nCoV (új koronavírus) névvel illeték, majd az Egészségügyi Világszervezet (WHO) javaslatára SARS-CoV-2-re keresztelték a korábbi SARS-CoV-val (Severe Acute Respiratory Syndrome - súlyos heveny légúti tünetegyüttes vírusa) való rokonsága alapján. Az általa okozott betegséget COVID-19-nek (COVID: coronavirus disease - koronavírus okozta megbetegedés 2019) nevezik.

Mik a tünetei az új koronavírus által okozott megbetegedésnek? Az új fajta koronavírus okozta megbetegedés leggyakrabban enyhe tünetekkel jár, láz, köhögés, légszomj, izomfájdalom és fáradékonyság jelentkezhetnek. Ritkábban súlyos kórforma alakulhat ki, ami tüdőgyulladással, heveny légzési elégtelenséggel,



Az aktuális, helyi teendők megbeszélése a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban

vagy akár szepszissel (vérmérgezés), keringési vagy több szervi elégtelenséggel járhat. Azoknál a betegeknél alakul ki gyakrabban súlyos, akár életveszélyes állapot, akik valamilyen krónikus alapteregségben (magas vérnyomás, szív- és érrendszeri betegség, cukorbetegség, májbetegség, légzőszervi betegség, daganatos betegség) szenvednek.

Hogyan terjed az új koronavírus? A vírus leginkább cseppfertőzéssel terjed: köhögéssel, tüsszentéssel, kilégzéssel kerül a környezetbe, majd a közelben tartózkodó másik emberre. Fertőzött felületek és tárgyak megérintésével a vírus a kézre kerülhet, az arc, a száj, az orr érintésével bejuthat a szervezetbe. Egyelőre nem ismert, hogy pontosan mennyi ideig marad fertőzőképes a vírus a felületeken, annyi azonban bizonyos, hogy az egyszerű fertőtlenítőszerrel elpusztítható.

Hogyan lehet gyógyítani az új koronavírus okozta megbetegedést? Jelenleg nincs kezelési módja, gyógyszere. Enyhe esetekben a panaszok csillapítása a cél, súlyos állapotú betegnél az immunrendszer, a légzést, a keringést támogató kezeléseket alkalmaznak (pl. oxigénterápia, folyadékgyensúly helyreállítása, egyéb vírusok ellen korábban kifejlesztett gyógyszerek, szükség esetén légzéstámogatás).

Van-e védőoltás az új koronavírus ellen? A koronavírusok, így az új koronavírus ellen nincs védőoltás. Az új koronavírus esetében megkezdődött

vakcinafejlesztés, a védőoltás előállítása akár egy-másfél évig is eltarthat.

Mit tegyek a megelőzés érdekében? A legfontosabb a gyakori és alapos szappanos kézmosás, vagy legalább 60% alkoholtartalmú kézfertőtlenítő használata. Különösen javasolt mosdó használatát követően és étkezés előtt! A maszk önmagában nem elegendő a fertőzés megállításához, ám viselése mások védelme érdekében javasolt, ha valaki légúti tünetektől szenved. Amennyiben valamilyen alapteregsége (magas vérnyomás, cukorbetegség, szív- és érrendszeri betegség, légzőszervi betegség, májbetegség, daganatos betegség) van, saját védelme érdekében viseljen maszkot!
Ha köhög vagy tüsszent, használjon papír zsebkendőt, azt használat után azonnal dobja ki a szemetesbe, majd mosson/fertőtlenítsen kezet!

A gyerekeket is érinti az új koronavírus okozta megbetegedés? A vírussal bármilyen életkorú ember megfertőződhet, az eddig igazolt esetek között alig volt gyermekkorú beteg, aki betegsége enyhe lefolyású volt.

Mi a teendő, ha azt gondolom, hogy az új koronavírusal fertőzöttem? Ha az új koronavírus okozta megbetegedés tüneteit tapasztalja és találkozott olyasvalakivel, akitől elkaphatta a fertőzést, minél hamarabb kérjen telefonos segítséget! A háziorvos, az ügyeletes orvos vagy a mentőszolgálat szakembere feltett kérdéseire megerősíthetik vagy kizárhatják a fertőzés gyanúját. Mindenképpen jelezze, ha ön vagy önnel kapcsolatban álló járt olyan országban az elmúlt két hétben, ahol új koronavírus-járvány zajlik.

Mit tegyek, ha fertőzött területen jártam vagy olyasvalakivel érintkeztem, aki ott járt? Ha a közelmúltban (14 napon belül) olyan országban járt, ahol új koronavírus-járvány zajlik, vagy kapcsolata volt valakivel, aki az érintett területről érkezett, és ezt követően a betegség

tüneteit észleli magán, akkor haladéktalanul hívja fel háziorvosát, vagy a Nemzeti Népegészségügyi Központ ingyenesen hívható zöldszámait (06-80-277-455 vagy 06-80-277-456) valamelyikét! Ha nem feltétlenül szükséges, emberek közé, orvosi váróba ne menjen, tömegközlekedést ne használjon, maradjon otthon!

Milyen fertőtlenítő szerek hatásosak az új koronavírus ellen? A koronavírusok hatástalanításához víruscid (vírusölő) hatású fertőtlenítőszer alkalmazható. Megfelelő az alapos, legalább 20 másodpercig tartó, szappanos kézmosás, illetve alkoholos kézfertőtlenítő használata is. Felhasználjon, takarításhoz is használjon fertőtlenítő tisztítószerrel! Szellőztessen gyakran!

Az influenza elleni oltás véd az új koronavírus ellen? Az influenza elleni oltás nem ad védeltséget az új koronavírus okozta fertőzéssel szemben.

Mi történik, ha a fertőzés beigazolódik? Amennyiben szállítható állapotban van, a beteget a mentőszolgálat a Dél-Pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézetbe szállítja elkülönítés és további ellátás céljából.

Van-e lehetőség az új koronavírusra szűrővizsgálatot végezteni? Nincs. Jelenleg kizárólag akkor végezhető laboratóriumi kivizsgálás, ha a jellemző tünetek mutatkoznak, és a járványtani kockázat is fennáll. Tünetmentes emberek szűrővizsgálata, tesztelése nem indokolt.

Vándorok vagyok, mit tegyek a megelőzés érdekében? Tartsa be a normál higiéniai rendszabályokat, ami influenza-szezonban egyébként is javasolt! Ide tartozik például a gyakori és alapos szappanos kézmosás, alkoholos kézfertőtlenítés. Tömegközlekedési eszközön történő utazáskor kerülje arca, szája, orra és szemei érintését! Jelenleg semmilyen adat nincs arról, hogy az új koronavírusnak magzatkárosító hatása lenne.

(folytatás a 2. oldalon)

KORONAVÍRUS TUDNIVALÓK

TÜNETEK

Jellemző tünetek

- LÁZ
- SZÁRAZ KÖHÖGÉS
- LÉGSZOMJ

Előfordulhat

- IZOM-FÁJDALOM
- TOROK-FÁJÁS
- ORR-DUGULÁS
- HAS-MENÉS
- ORR-FOLYÁS
- FÁRADTSÁG

FONTOS TUDNI

- A fertőzettek 80%-a speciális kezeléseknél is meggyógyul
- 6 fertőzöttből 1-nél alakul ki súlyosabb tünet

MIT TEGYEK?

HA Fertőzött területre utazott vagy kapcsolatba lépett fertőzött személlyel

ÉS Tünetet észlel

NEM észlel tüneteket

Telefonáljon háziorvosának, NE menjen be rendelőbe, kórházba! Hívja a zöld számokat!

06 80 277 455
277 456

14 napos megfigyelés javasolt, és hívja a zöld számokat!

ÖVINTÉZKEDÉSEK

- KÉZMOSÁS**
Rendszeresen és alaposan mosson kezet vízzel és szappannal, vagy tisztítsa meg alkoholos kézfertőtlenítővel.
- MASZK**
Csak akkor használjon maszkot, ha légzőszervi tünetei vannak (köhögés, tüsszentés), ezzel védi a környezetében levőket.
- ZSEBKENDŐ**
Köhögéskor, tüsszentéskor takarja el száját és orrát a behajlított könyökével vagy egy zsebkendővel, majd azonnal dobja ki a zsebkendőt.
- HIGIÉNIA**
Szembe, szájhoz, archoz csak kézmosás után nyúljon! Kerülje a nagy tömeget, zárt légtér helyiségeket!



A koronavírus elektronmikroszkóppal nézve

Tájékoztató...

(folytatás az 1. oldalról)

Szükséges-e tartós élelmiszereket nagyobb mennyiségben beszerezni?
A lakossági ellátás kiegyensúlyozott, a készletek biztosítják a kiskereskedelmi forgalomban esetlegesen, rövid időre jelentkező hiányok pótlását. Gondolja végig saját szükségleteit, és annak megfelelően intézze vásárlásait!

A 2020. március 11-én kihirdetett veszélyhelyzet keretében a kormány rendkívüli intézkedéseket rendelt el az immár világjárvánnyá nyilvánított koronavírus-járvány megelőzésére, a magyar emberek egészségének és életének megóvása érdekében.

A kormány kihirdette a 41/2020. (III. 11.) rendeletét az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről.

A most kihirdetett intézkedések:

1) A határellenőrzés ideiglenes visszaállítását a magyar-szlovén, valamint magyar-osztrák határon.

2) Beutazási tilalom a nem magyar állampolgároknak Olaszországból, Kínából, Dél-Koreából és Iránból. Magyarország területére nem léphetnek be a járvány gócpontjának számító országokból (Olaszország, Kína, Dél-Korea és Irán területéről) érkező nem magyar állampolgárok. Magyarország területére nem léphet be ugyanezen országok területéről nemzetközi személyszállítást végző vasúti jármű, autóbusz, valamint – a lezárási nélküli áthaladás esetét kivéve – polgári légi jármű.

3) Hatósági házi karantén. A hatóság nemcsak kórházi karanténra, hanem hatósági házi karanténra is kijelölhet potenciális fertőzöttet. Azok a magyar állampolgárok is hatósági házi karanténba kerülnek, akik Olaszországból, Kínából, Dél-Koreából és Iránból érkeznek az ország területére, akkor is, ha

tünetmentesek. Ők a Magyarországra való belépés során, egészségügyi vizsgálaton esnek át, amely eltűrésére kötelesek. Akiknél az egészségügyi vizsgálat az új koronavírus-fertőzés gyanúját állapítja meg, a kijelölt karanténban (pl. kórházi karantén) kerülnek elhelyezésre. Akiknél az egészségügyi vizsgálat során a fertőzés gyanúja nem merül fel, ők is kötelesek 14 napra lakóhelyükön vagy tartózkodási helyükön hatósági házi karanténba alvételre magukat. E személyeket a járványügyi hatóság nyilvántartásba veszi, a hatósági házi karanténra vonatkozó szabályok betartását pedig a rendőrség ellenőrzi. A hatósági házi karanténban tartózkodók elhárításáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata. Azok a magyar állampolgárok, akiknél az alapos orvosi vizsgálat során az új koronavírus-fertőzés gyanúja nem merül fel, de nem rendelkeznek Magyarországon lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel, a hatóság előírásainak megfelelően elhagyják Magyarországot területét vagy a kijelölt karanténban kerülnek elhelyezésre.

4) A magyar állampolgárok Magyarország területén hatályos, lejárt hivatalos okmányai a veszélyhelyzet megszűnését követő 15 napig érvényesek.

5) Tilos a felsőoktatási intézmények hallgatók általi látogatása.

6) Az összehangolt védekezés érdekében rendkívüli szünetet a köznevelési intézményekben (iskolákban, óvodákban) az intézményvezető, a jegyző, valamint az Oktatási Hivatal nem rendelhet el saját hatáskörében.

7) Tilos megtartani azt a rendezvényt, amelynek létszáma zárthelyen 100 főnél több, nem zárt helyen pedig 500 főnél több. E korlátozás érvényesítése a rendező, valamint a helyiség üzemeltetőjének a felelőssége.

8) A középiskolásoknak meghirdetett Külföldi Nyelvtanulási Program felfüggesztésre került.

9) A külföldi iskolai kirándulás tilos. A már lefoglalt külföldre irányuló iskolai kirándulást le kell mondani.



Kizárólag akkor végezhető laboratóriumi kivizsgálás, ha a jellemző tünetek mutatkoznak

10) Magyarországi területől kiutasítják és kitoloncolják azt a nem magyar állampolgárt, aki a járványügyi hatóság által elrendelt karantén szabályait megszegi.

11) A magyar emberek védelme érdekében, valamint a karanténban tartózkodók elhárításáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata. Azok a magyar állampolgárok, akiknél az alapos orvosi vizsgálat során az új koronavírus-fertőzés gyanúja nem merül fel, de nem rendelkeznek Magyarországon lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel, a hatóság előírásainak megfelelően elhagyják Magyarországot területét vagy a kijelölt karanténban kerülnek elhelyezésre.

12) A Magyar Honvédség közreműködik a veszélyhelyzettel összefüggő rendvédelmi intézkedések végrehajtása során, támogatja a rendőrséget és a hivatásos katasztrófavédelmi szervezet szakfeladatainak ellátása során. Magyar Honvédség Egészségügyi Központ Védelem-egészségügyi Intézete a NATO Egészségügyi Kiválósági Központtal együttműködésben az intézkedési javaslatokat folyamatosan megküldi a Koronavírus-járvány Elleni Védekezésért Felelős Operatív Törzs vezetőjének.

A kormány arra készül, hogy a következő hetekben, hónapokban szükség lehet a szerdán meghirdetett veszélyhelyzet intézkedéseire. Magyarország együttműködik az uniós tagállamaival a helyzet kezelésében, minden intézkedés, amit eddig bejelentettek és amit meg fognak tenni, az nem pusztán Magyarországon és önmagában áll meg, hanem abban a rendszerben, amelynek részei vagyunk, így az intézkedések szoros párhuzamban vannak a környező országokéval is, erre jó példa a beutazási tilalom - Olaszország közelsége miatt -, amit Szlovénia és Ausztria is foganatosított.

Az intézkedéseket nem a büntetés oldaláról szeretnék megközelíteni, hanem a józan ész és az együttműködés alapján hozták meg döntéseiket. Az azonban egészen

biztosnak látszik, hogy minden magyar embernek ki kell lépnie az elkövetkező időszakban a saját komfortzónájából, mert csak olyan intézkedésekkel lehet a vírus terjedését gátolni, lassítani, amelyek a hétköznapi életre is hatással lesznek. Ezek elkerülhetetlenek! Ez fegyelmet, belátást és bizalmat feltételez.

Senkinek nem lehet az érdeke, hogy elitiokolja az egészségi állapotát vagy azt, hogy melyik külföldi országban járt. Nemcsak azért, mert ez bűncselekmény, hanem azért is, mert ezzel a saját családja és környezete egészségét is veszélyezteti.

A fenti információkból és a kormányzat aktuális rendelkezéseiből kiindulva dr. Mokán István polgármester 2020. március 12-én összehívta valamennyi sarkadi önkormányzati intézmény vezetőjét az aktuális, helyi teendők megbeszélésére céljából, valamint létrejött az önkormányzat járványügyi veszélyhelyzet kezelő csoportja is.

Az ülésen elhangzott, hogy az intézményvezetőknek intézkedési tervet kell kidolgozniuk jövő hét hétfőre a helyi járványügyi helyzet kezelésére intézményük vonatkozásában, az önkormányzat és intézményei maximálisan együttműködnek a kormánnyal és a járványhelyzet kezelésében résztvevő állami szervekkel, azok utasításait nemcsak betartják, hanem azok betartását és a felelős, higgadt magatartást a lakosságtól is elvárják a Sarkadon élők megfelelő egészségügyi állapotának megőrzése érdekében. Az intézmények jelenleg a legnagyobb hangsúlyt a megfelelő fertőtlenítésre helyezik.

Lapzártáig Magyarországon 16 fő az igazoltan új koronavírussal fertőzötték száma, 65 fő az új koronavírus gyanúja miatt karanténban elkülönítettek száma és 730 az akkreditált laboratóriumban vizsgált minták száma. (Az új koronavírus fertőzés miatt a világban 126.660 a fertőzöttek, 68.305 a gyógyultak és 4.641 az elhunytak száma.)

A koronavirus.gov.hu honlapon további hiteles és naprakész információkat talál a hatósági intézkedésekről, a megelőzéshez szükséges lépésekről és teendőkről a panaszok esetén. Tegyük mindannyian egészségünkért!

Sarkad Város Önkormányzata

Dr. Szabó Zoltán háziorvos közleménye

TISZTELT BETEGEINK!

Kérjük, hogy a váróterembe az alábbiak elolvasását és megfontolását követően lépjenek be.

A vírusfertőzések (köztük a koronavírus és az influenza is) átlagosan 80%-ban maguktól, nyom nélkül gyógyulnak. Speciális terápia, gyógyszer nincs ellenük, csak tüneti, vény nélkül kapható szerek javasolhatók. Tiszteletben tartjuk, hogy a beteg számára kellemetlen tünetekkel járó betegségekről van szó, de ugyanakkor hangsúlyozzuk, hogy orvosi vizsgálat esetén sem tudunk hathatósabb terápiát javasolni a vírusfertőzésre, mint a folyadékbevitel, ágynyugalom, vitaminok és lázcsillapítók használata.

Mindemellett kérjük, vegye figyelembe azt is, hogy **járványveszély van**, ami a szokásosnál óvatosabbá tesz minket, egészségügyi dolgozókat is, amely adott esetben azzal járhat, hogy a személyes vizsgálatot nem végezzük el, szóbeli tanáccsal látjuk el Önöket, vagy további intézkedéseket foganatosítunk (pl. kórházba utalás). Erre nem saját kényelmünk miatt, hanem közegészségügyi szempontból van szükség, gondoljanak bele abba, hogy amennyiben az ellátó személyzet megfertőződik, úgy több ezer ember ellátása több hétre veszélybe kerülhet, ideértve a légúti panaszoknál sokkal súlyosabb körképek esetében is! Feltételezem, Ön sem szeretné, ha idős, beteg rokona azért nem kapna ellátást, mert az orvos és az ápoló betegen fekszik otthon. Az ellátórendszer kapacitása véges, kevesen vagyunk, lebetegedésünk esetén helyettesítésünk nem megoldott!

Kérjük, ha (akár lázzal járó) légúti tünetek miatt kereste fel a rendelőt, akkor fontolja meg, hogy hazamegy és otthon kúrálja magát, emellett telefonon is kérhet segítséget, tanácsot! A táppénz- és igazolási igényeket telefonon is fogadjuk, csakúgy, mint a gyógyszer-felírási szükségletet, ezt az ÉESZT-be felvisszük, így papír alapú recept nélkül is ki tudják a gyógyszert váltani a patikában.

Kérjük, hogy nem sürgős, halasztható problémákkal a saját egészségük érdekében ne a jelen időszakban terheljék az egészségügyi ellátórendszert. Ha személyes találkozó feltétlenül szükséges, éljenek az előjegyzési rendszer lehetőségeivel!

Kivételt képez fentiek alól a 12 év alatti gyermek magas lázzal, vagy az egyébként is elesett állapotú idős, szív- és tüdőbetegséggel bíró páciens. Most sincs, eddig sem volt csodaszer a vírusfertőzés leküzdésére. A koronavírus diagnózisát nem tudjuk a rendelésben felállítani.

Kérjük az Önök szíves együttműködését, felelősségteljes magatartását abban, hogy megakadályozzuk a vírusok tovább terjedését!

Jó egészséget, jobbulást kívánva: A praxis dolgozói

Dr. Szabó Zoltán

Felhívás az idősekhez és családtagjaikhoz!



A koronavírus-járvány az idősekre jelenti a legnagyobb veszélyt. Ezért arra kérjük őket, hogy fogadjanak meg néhány fontos tanácsot, amivel jelentősen csökkenthető a fertőzés veszélye.

- Kerüljék azokat a helyeket, ahol sokan vannak, különösen a zárt tereket, a csoportos rendezvényeket és lehetőségek szerint a tömegközlekedést!

- Kerüljék az érintkezést lázas betegekkel, vagy olyan hozzátartozóval, aki köhög, tüsszög, lázas!

- Gyakran és alaposan mossanak kezet, szappannal és vízzel!

- Kerüljék a pusztit, az ölelést és a kézfogást!

- Szellőztessenek gyakran!

- Egyenek sok gyümölcsöt, zöldséget és vitamindús ételeket!

- Ha tünetek vannak (például láz, szárazköhögés, izomfájdalom), akkor ne személyesen menjenek a háziorvoshoz, hanem telefonon hívják a háziorvosukat!

Fontos, hogy a családtagok is most jobban figyeljenek az idős hozzátartozóikra!

Ha pl. valamely családtag (unoka, gyerek) a közelmúltban külföldi fertőzött területen járt vagy előfordulhat, hogy valaki olyannal érintkezett, aki fertőzött, most lehetőség szerint kerülje az érintkezést idősebb szüleivel, nagyszüleivel!

Vigyázzunk egymásra! Vigyázzunk az idősekre!



A megelőzés szempontjából fontos az alapos, legalább 20 másodpercig tartó, szappanos kézmosás

Tájékoztató a Sarkadi Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjéről

Hétfő: 13.00-16.00 óra
Kedd: 08.00-12.00 óra
Szerda: 08.00-12.00 óra 13.00-16.00 óra
Csütörtök: 08.00-12.00 óra
Péntek: 08.00-12.00 óra

A koronavírus-járványra (COVID-19) tekintettel tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban az 1/2020. (III. 12.) jegyzői utasítás értelmében - ezen utasítás visszavonásáig - ügyfelek fogadására a fentiekben rögzített, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott időintervallumokon túl nem kerül sor!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal dr. Pintér Magdolna jegyző

Tisztelt Lakosok!

A Sarkadi Református Szociális Gondozási Központ **minden nyugdíjas illetve rokkant ellátásban** részesülő személy részére kedvezményes szociális étkeztetést tud biztosítani naponta egy alkalommal meleg ebéd formájában.

Az ebéd térítési díja jövedelem függő, a nyugdíj illetve a rokkant ellátás összegétől függően lehet: **egyedi összeg/nap, 550 Ft/nap, 590 Ft/nap, és 650 Ft/nap.** A szállítás **ingyenes.**

Újszalonta, Kötegyán, Méhkerék községek lakosai az Iparos Klubtól, míg a sarkadi lakosok az Iparos Klubtól és a Közétkeztetési Intézménytől tudják megrendelni az ebédet.

További részletekről érdeklődni a **06-70/429-8648** telefonszámon, vagy személyesen a Sarkad Veress S. utca 17.sz alatt Templom tér felőli étkeztetési irodában lehet.

Ügyfélfogadási idő: keddtől - csütörtökig 8:00-15:30 óráig Pénteken 8:00 - 14:30 óráig.

MAGYAR VÉRADÁSI SZÖVETSÉG
VÉRADÁS
Bartók Béla
Művelődési Központ
Sarkad, Vasút u. 1.
2020.03.19 (csütörtök)
8.00-12.00 óráig
Véradjunk a Gyulai Vértudósok ajándékát: **botlécet káposztát!**

Adj vért Te is, és ments meg 3 életet!

Iskolába hívogató

Beiskolázás 2020/2021

Bemutatkozik a Sarkadi Általános Iskola



Tisztelt Szülők!

Szeretettel köszöntöm Önöket abból az alkalomból, hogy gyermekük iskolás korbá lépett!

A szeptemberi iskolakezdés minden biznnyal nagy változást fog hozni mind a gyermek, mind az egész család életében. Ugyanakkor biztos vagyok abban is, hogy az iskola sok-sok új élmény és szellemi öröm forrása lesz az elkövetkező esztendőnkben. Az új ismeretek és készségek elsajátítása miatt az első tanév mindig meghatározó jelentőségű.

Iskolánk, a Sarkadi Általános Iskola több feladatellátási hellyel működő állami fenntartású köznevelési intézmény.

Székhelyünk a **Kossuth utca 17. szám alatt**, telephelyünk a **Gyulai út 17. szám alatt található**. Tagintézményünk a **Kötegyáni Általános Iskola**.

Intézményünk célja, hogy minden feladatellátási helyünkön egyénre szabott, magas színvonalú nevelő-oktatómunkával biztosítsuk tanulóink számára saját képességeik, adottságaik, szorgalmuk alapján a sikeres felkészülést életük további szakaszaira.

Iskolánk megvalósítja a Komplex Alapprogram elemeit, alkalmazza a kompetencia alapú oktatást. Részesei vagyunk a Fenntarthatósági Témahétnek, az Európai Diák-sport Napjának, illetve számos uniós és hazai pályázatnak.

Diákjaink szép számmal vesznek részt az Utravaló ösztöndíj programban, utaznak külföldre a Határtalanul program keretében. Művészeti előadásokat látogatunk a Lázár Ervin Program jóvoltából, és 37 éve valósítjuk meg az Iskolagalériát. Régi hagyományként mai napig megrendezzük a Meseversenyt és aKistérségi "Hagyományörző" Matematika Versenyünket. Számos színvonalas műsoros esten, városi rendezvényen, járási, megyei

és országos megmérettetésen bizonyították gyermekeink és pedagógusaink felkészültségüket.

Alapvető feladatunk és egyben érdekünk, hogy törekedjünk a helyi társadalomba való szerves beilleszkedésre, a velünk szemben támasztott igények és céljaink harmonizálására.

Hisszük, hogy folyamatosan változó világunkban az iskola állandó pont, a pedagógusaink pedig elkötelezett, és erős hivatással rendelkező emberek.

Iskolánk mottója, mely pedagógiai tevékenységünk vezérfonala:

"Mindenki láthatatlan drágakövet rejt magában, akár milyennek született, s ezt csiszolni, formálni kell."
(Marlo Morgan)

A közös jövő reményében tisztelettel:

Pappné Szabó Erzsébet
intézményvezető



Leendő első osztályaink, osztályfőnökeink és osztálytanítóink

Kossuth utcai székhely - iskolaotthonos oktatás

1.a Meseosztály

Az osztályban kiemelt feladatnak tekintjük a képességfejlesztést és tehetséggondozást, melynek központi eleme a mese, mint fejlesztő eszköz. Dramapedagógiai módszerekkel, kooperatív technikák alkalmazásával, differenciáló órávezetéssel támogatjuk a gyermekek egyéni fejlődését. A matematika órákon Tóth Zoltánné intézményvezető-helyettes asszony jóvoltából szorobán eszköz használatával válik még hatékonyabbá a képességfejlesztés. Iskolaotthonos formában zajlik az oktatás. Megvalósításra kerülnek a Komplex Alapprogram elemei is.

Osztályfőnök:



Pásztorné Mózes Irma

"A városban szinte mindenki úgy ismer: Irmuska tanító néni!"

39 év alatt sok gyermek került ki a kezem alól, nagyon tehetségesek és kevésbé azok. Imádom a munkám, nem is tudnék más lenni, csak tanító.

Ahogy a gyermek rám néz, nos, az a legfontosabb. Lehet, hogy az, amit mondok, nem marad meg, viszont az, ahogy mondom, és amit azt

követően érez, az igen!

Személyiséggel, szeretettel próbálom elvarázsolni a gyerekeket, ha jól érzi magát az órámon, akkor lehozza a csillagot. Fontossá válik számára az, hogy tanuljon legjobb tudása szerint, az, hogy nekem megféleljen.

Az érzelmekre kell hatni, a mai gyermekkel csak így lehet! Így lesz ez azokkal a kisdíákokkal is, akiknek szeptemberben kezdem tanítani a betűvetés művészetét!"

Osztálytanítók:



Tóth Zoltánné

"Budapest mellett, Gödön nőtem fel, jelenleg Dobozon élek. Több, mint tíz évig táncot tanítottam. Az iskolában is a mozgásos tevékenységek a kedvenceim: a testnevelés, a tánc és a szabadidős foglalkozások. Jelenleg matematikát, környezetismeretet, éneket és testnevelést tanítok. Hiszek a mese nevelő erejében! Nagy szeretettel, rengeteg mesével és játékkal várom a kicsiket!"



és Tóth Zoltánné

"20 éves korom óta dolgozom a Sarkadi Általános Iskolában. Mottóm: "Mindenki tudja, hogy bizonyos dolgokat nem lehet megvalósítani, míg nem jön valaki, aki erről nem tud, és megvalósítja." (A. Einstein)"

Szeretem a kihívásokat, pályafutásom alatt azért képeztem, képezem magam a mai napig, hogy meg tudjak felelni az elvárásoknak."

1.b Művészeti osztály

Az osztályban a képességkibontakoztatás eszköze a művészet (rajz/képzőművészet) és a tánc (népi tánc) lesz. Fontosnak tartjuk, hogy az alapkészletek minél hamarabb kiteljesedhessenek, ezekre épülve megvalósulhasson a képességek magasabb szintű fejlesztése. Iskolánkban az iskolaotthonos oktatás lehetővé teszi a népi tánc és képzőművészeti foglalkozások beépítését. Arra törekszünk, hogy a finom motorikus mozgások minél hatékonyabb fejlesztését valósítsuk meg, ezért Péter Nikolett a Magyar Mozgáskotta módszer segítségével végez mozgás és képességfejlesztést, míg Halász Jánosné Erika néni az írás elsajátításban hasznosítja speciális ismereteit.

Osztályfőnök:



Péter Nikolett

"2013 óta dolgozom a Sarkadi Általános Iskolában. Alsós tanító néni vagyok. A legfontosabb számomra, hogy minden gyermek megtalálja önmagát. Segítek abban, hogy kiteljesedhessenek, és boldogan járjanak iskolába. Az egész napos oktatás, tapasztalataim szerint, nagyon kedvező a gyermekek fejlődése szempontjából. Szívemhez közel áll a művészet, a művészeti oktatás. Képes vagyok a megújulásra, de a modern pedagógiai módszerek mellett a hagyományosakat is alkalmazom."

talataim szerint, nagyon kedvező a gyermekek fejlődése szempontjából. Szívemhez közel áll a művészet, a művészeti oktatás. Képes vagyok a megújulásra, de a modern pedagógiai módszerek mellett a hagyományosakat is alkalmazom."

Osztálytanítók:



Patkás János

"Egy éve dolgozom az iskolában."



"ban. Alapvetően szeretem a körülöttem lévő jó hangulatot, ennek fenntartása érdekében mindent megteszek. Alkalmazkodó ember vagyok, nem szeretem ráerőltetni igazamat más emberekre, tiszteletben tartom mások véleményét. Próbálok kerülni a konfliktusok kialakulását. Sok embert ismerek, velük igyekszem minél jobb kapcsolatot kialakítani. Szeretek barátkozni, segítséget nyújtani."



és Halász Jánosné

"1981 óta vagyok az iskola pedagógusa. Ez alatt az idő alatt 1-2. osztályos gyerekeket tanítottam. Szívesen foglalkozom a kicsikkel. Örömteli érzés látni fejlődésüket, érezni ragaszkodásukat. A következő tanév első osztályosait is szívem minden szeretetével várom!"

Sarkadi Általános iskola Kötegyáni Tagintézménye



Tisztelt Szülők!

Az iskolaválasztás nehéz döntésében szeretnék segítséget nyújtani Önöknek azzal, hogy szíves figyelmükbe ajánlom a Sarkadi Általános Iskola Kötegyáni Tagintézményét.

Modern technikai, fejlesztő- és sporteszközökkel felszerelt iskolánkban, alacsony létszámú osztályainkba várjuk a tanulókat, különösen a leendő első osztályosokat.

A kötegyáni iskola adottságai a személyre szabott neveléshez, oktatáshoz kiválóan alkalmasak. Barátságos környezetben, stressz mentes légkörben, az egyéni adottságokat figyelembe véve, szeretettel foglalkozunk gyermekeinkkel.

Az oktatás mellett kiemelt figyelmet fordítunk tanulóink művészeti nevelésére, elsősorban a vizuális kultúra és a drámapedagógia területén, valamint a tanulóknak közötti társas kapcsolatok erősítésére.

Gyermekszerető, jól képzett pedagógustársaimmal együtt

arra törekszünk, hogy diákjaink képességeit a lehető legteljesebb mértékben kibontakoztassuk, ezért tanulóink szüleivel szorosan együttműködő, jó kapcsolatot tartunk.

Kedves Anyukák, Apukák! Szeretettel hívjuk, várjuk Önöket és gyermeküket, látogassanak el hozzánk!

Ismerkedjenek meg családias hangulatú iskolánkkal! Március és április hónap bármelyik tanítási napján betekintést nyerhetnek a kötegyáni iskola életébe, egy olyan időpontban, amely leginkább megfelelő Önöknek.

Bepillanthatnak iskolai életünkbe, meglátogathatják a tanítási óráinkat, bejárhatják iskolánk tantermeit, megnézhetik, hogy hogyan telik nálunk egy tanítási nap (Tel.: 66/278-352). Tisztelettel:

Szokai Dánielné
tagintézmény-vezető

Gyulai úti feladatellátási hely - napközi otthonos oktatás

1.c Labdajáték orientációs osztály

Képességfejlesztés a labdajátékok szabályainak elsajátítása és eszközrendszerének felhasználása segítségével. Támogatunk, az Orosházi Női Kézilabda Club lehetőséget ad a tehetségesnek mutatózó lányok számára a versenyszerű sportolásra. Természetesen minden fiút és leányt várunk az osztályba, hiszen elsőszámú célunk a sport szeretetének, a csapatban való sportolás örömeinek megismertetése a futball, a kézilabda, a röplabda és a kosárlabda alapjainak elsajátításával!

Osztályfőnök:



Nagyné Nagy Ildikó

"A tanítói diploma megszerzése óta intézményünkben dolgozom. Hosszú évek óta harmadik-negyedik osztályos osztályfőnökként és munkaközösség-vezetőként veszek részt a gyermekek oktatásában, nevelésében. Speciális tagozatom a testnevelés. Ezért mindig fontos volt és lesz is számomra a gyermekek testi fejlesztése. Tömegsportot és Kőlyökatlétika szakkört vezettem délutáni foglalkozásokon. Sikeresen bevezettem a mindennapi testnevelésbe a gyermekjógát, a relaxációs és meditációs technikákat, mint új típusú oktatási módszereket. Babszakkör vezetését is kipróbálhattam. Ennek eredményeit a "Gyöngyszemeink" kulturális estünkön mutathattuk meg diákjaimmal. Versmondó és tanulmányi versenyeken a tehetséggondozás révén tanítványaimmal dobogós helyezeken végeztünk az elmúlt évek során. Munkámat mindig hivatásként értelmeztem és végeztem. Ez az elv számomra a jövőre vonatkozóan is iránymutató."

1.d Zöld - ökoorientációs osztály

Célunk, hogy olyan környezettudatos szemléletet alakítsunk ki gyermekeinkben, ami a későbbiekben támogatja őket a környezettudatos életmód kialakításában, a fenntartható környezet megvalósításában, illetve a természet tiszteletében.

Osztályfőnök:



Berczkyné Baranyai Mónika

"2004-ben végeztem Békéscsabán a Tessedik Sámuel Főiskola tanító szakán, műveltségterület ember és társadalom. A főiskola elvégzése után Gyomaendrődön kezdtem el tanítani, az első kisfiam születéséig. Az intézményben 8 évig végeztem a tanítói feladatokat, 1. és 2. osztályban tanítottam. Két gyermek édesanyja va-

gyok. Családommal Gyulán élek. A Sarkadi Általános Iskolában a 2. tanévetem kezdtem. Jelenleg 4. és 5. osztályban tanítok. Úgy gondolom, nincs is annál szebb és nehezebb feladat egy pedagógus számára, mint amikor elsős gyermekeket kell elindítani a tudomány rögs útján. Óráimon igyekszem hangulatos, barátságos légkört teremteni, mivel úgy gondolom, nekünk alsós tagozatos tanítóknak a feladatunk, hogy a gyerekekkel megszeretessük az iskolát, és megtanítsuk nekik, hogyan kell iskolásnak lenni. Az iskola is biztosítja a minél korszerűbb technikai eszközök használatát. Fontosnak tartom a felzárkóztatást és a tehetséggondozást is."

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. Március

16 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
17 kedd	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
18 szerda	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
19 csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
20 péntek	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
23 hétfő	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
24 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
25 szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
26 csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
27 péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30 hét	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
31 kedd	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Elmarad!

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár nevében szeretettel meghívjuk Önt edves családját a „Sarkadi közösségfejlesztés a hagyományok tükrében” című 5.3.1-16-BSI-2017-00009 azonosítószámú pályázat keretében megrendezett II. Sarkadi Hagyományörző Kolbászverseny és Pálinkamustra rendezvényére.

II. Sarkadi Hagyományörző Kolbászverseny és Pálinkamustra
2020. március 21. (szombat) 10.00
Művelődési Központ

Programok:
10.00 Köszöntő, kolbászgyűjtés, elkezdése
12.30 Zsúrízés
14.00 Eredményhirdetés

Bővebb infók a rendezés személyesen a Művelődési Központban Jenel Anettől.

Tel.: 06-64-375-300
E-mail: mukk2019@gmail.com

Amennyiben is várjuk baráti támogatásokat, egyesületek jelentkezését!

Tisztelt Sarkadiak, Kedves Érdeklődők!

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár döntése, illetve a koronavírus-fertőzés elleni védekezésért felelős operatív törzs javaslata mentén, a 2020. március 21-re tervezett, sokak által már várt Kolbászverseny és Pálinkamustra elmarad.

Ahogy a járványügyi helyzet pozitív változása azt lehetővé teszi, intézményünk újra meghirdeti a fenti rendezvényt, aminek új időpontjáról időben tájékoztatunk írott és elektronikus felületeinken minden kedves érdeklődőt.

Húsvétot megelőző baleset- megelőző kampány

A Sarkadi Rendőrkapitányság a húsvétot megelőző baleset-megelőző kampány keretén belül részleg szemüveget bemutató propaganda akciót tart.

Ezek a szemüvegek a bódult, illuminált állapotot szimulálják, szabályozott körülmények között.

Érzékelteti és bemutatja a megváltozó, növekvő reakcióidőt, a zavartságot, virtuális torzulásokat, a mélység és távolság megbecsülésének változását, a periférius

látás csökkentését, limitált ítéliképességet és döntési képességet, korlátozott mozgáskoordinációt.

A részleg szemüveg bemutatásának helyszínei és időpontja:

2020.04.07-én 13:00-15:00 óra között Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium Sarkad, Vasút u. 2.

2020.04.08-án 09:00-11:00 óra között MOL benzinkút Sarkad.

Civil szervezetek közleményei

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete

Értesítjük tagjainkat, hogy egyesületünk Bartók Béla Művelődési Központba tervezett fogadóórái a jelenlegi járványügyi helyzetet és a megelőzésre tett lépéseket figyelembe véve március hónapban elmaradnak! A fogadóórák újrarendezéséről többek között a lap hasábjain is tájékoztatni fogjuk tagjainkat.

Puskás Sándorné elnök

STOP Autóiskola

személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít Sarkadon a Hajdú u. 1. sz. alatt a „Családsegítő Központ melletti oktatótermében”

minden héten hétfőn 17 órakor

e-learning (számítógépes távoktatás önálló képzéssel)
+36 30/545-2937
Oláh János gépjármű oktató

A Sarkad TV műsora

2020-03-19 csütörtök

19:01 Kedves versem - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Örökségünk (természet film)
20:00 Creative Chef – Főző magazin
20:20 Híradó - Friss közéleti hírek
20:35 Gázfróccs – autós magazin
20:55 Híradó - Friss közéleti hírek
21:10 Képijság

Ismétlés 2020-03-20 péntek 10.00 órától

A műsorvalóztatás jogát fenntartjuk!

Nótaest Sarkadon

Újra szól a magyar nóta!

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár (Sarkad, Vár u. 2/b.)
Ideje: 2020. április 25. (szombat) 17.00 óra

Fellépnek:

A romániai Nagyzerind:
Dénes József
Dénes Józsefné
Patócs Csilla
Gyula: Vitéz Kenéz Lajos
Cséffán László
Tar Gyula

Doboz: Szatmári Jánosné Rozika
Balogh István
Okány: Árva Lajos
Sarkad: Rendszer Lajosné
Gyevai Zoltán
Böndár Sándor

Az est sztárvendége:
Fekete Zoltán

Műsorvezető: Fekete Zoltánné Csilla
Kísér: a dobozi Sztojka zenekar
Belépődíj (vacsorával): 2.500 Ft
Jegyek elővételben a Bartók Béla Művelődési Központban szerda délelőttönként a nyugdíjasok fogadóóráján, és a Hajdú u. 1. sz. alatti Fodrász Üzletben
Várjuk a magyarnóta kedvelő közönséget!
Fővédnök: dr. Mokán István polgármester

Mozgáskorlátozottak Sarkadi Egyesülete

Értesítjük tagjainkat, hogy a tervezett kirándulásainkból elmarad a 2020. március 21-ei szabadkai, az áprilisi prágai és a május 8-9-10-ei kolozsvári.

Ami most aktuális, a 2020. március 27-ei, nagyszénási fürdőbe eljutás. Ha nem változik, akkor 2020. március 27-én indulnánk reggel 9.00 órakor a megszokott megállókból. Arra kérjük tagjainkat, hogy akik jelentkeztek, 2020. március 16-án jelenjenek meg fogadóóráinkon! Kérjük az autóbussz költséget és a fürdőbelépőt!

Kérjük azon tagjainkat is, akik még nem rendezték ez évi tagdíjait, szintén várjuk őket szeretettel! **Doba Mihályné**

Sport - labdarúgás

Kiütéses győzelem!

Sarkadi Kinizsi LE – Gádoros SE 9-0 (2-0)
Gyula, 100 néző. V.: László. Sarkad: Franciskovic – Bányai (Borsi), Tóth K., Szabó R., Kókai, Patkás (Szalazsán A.), Jepure, Tokaji, Nagy E., Jenei (Szalazsán R.), Erdei (Szabó M.). Edző: Bali István. Gádoros: Horváth S. – Pelle, Kun Szabó, Molnár G., Ordó, Kránitz (Szabó Z.), Péter, Neszi, Nagy D. (Bárany), Brachna, Kiss G. Játékos-edző: Szabó Zoltán. G.: Tokaji a 24., a 73., 83., Patkás a 30., a 62., Nagy E. az 52., Jepure (11-esből) a 11., a 64., a 88. percben. Jó: az egész csapat, ill. Péter, Horváth S.

Bali István: – Ragyogó játékkal magabiztos és megérdemelt győzelmet arattunk a szimpatikus vendégek ellen.

Szabó Zoltán: – Az első félidőben próbáltunk tartani magunkat, de a végére sikerült az ellenfélnek felülkerekedni, a másodikban teljesen összeomlottunk.

Szabó Zsolt egyesületi elnök

SÍREMLÉK- KÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telephelyünkön óriási választékban tekintheti meg árúkesztésünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKÖDŐ ÁRON, korlátlan ideig garanciával! Különleges, egyedi profilmarat síremlékek, nagy választékban! Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

Corvus-Kora Robert 30-209 4357
Lökősháza, Toldi u 3/a
33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu | Robert Corvus-Kora facebook

ÁLLAT	INGATLAN
Barna tojótyúk megrendelhető 650Ft/db. 20 db-tól kedvezmény. T.:30/860-2627	Eladó ingatlan keresek Sarkadon, az eladó részére holtig tartó haszonélvezetet biztosítva lakhatási jogot is. 06/30/575-9661
Bárányok eladók, 3 jerke, 3 kos, merinó anya, szufort kos. 06/30/230-1645	MUNKÁT KERES Kőműves segéd munkahelyet keres. 06/30/190-8298
SZOLGÁLTATÁS Tűzifa eladó 06/30/512-1133	GÉPJÁRMŰ Robogók 2 üteműek újszerű állapotban, 2-3000 km-el sérülésmentesen eladók. 06/30/230-1645
Tűzifa tölgy, bükk konyhakészén még mindig a tavalyi áron! Kiszállítás ingyenes Rác Erika. T:06/70/953-4070, (06/70/439-0800)	EGYÉB 230 L-es fagyasztólada eladó T:06/20/529-5584
Kútfúrás garanciával Gyebrovski Károly T:06/30/416-5909	Megnyílt! Vasút u. 8. sz. alatti használatruha-műszaki bolt. Nyitvatartás: H-P 8-12, 13-17-ig, Szombat 8-12

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képítségének hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374